Se-HsI2 11fOra Stk Hess, goid

@ 2020 o ara
errs 5 i Geiter aerargdieIr 2020 ot 100

gaat ¢ 1) wedhm AT aE el fehar shvTgTa ahl.
2) wgATE ST gHAT dgtal fehar shrgraT ferart.
3) f¥. & ST 2020 VST Td UFAT=T ST gURT 3 ST dadTE Zay faeil Ardiet.

10.

11.

eI H&AT AT q o8l : 65740

A) ITHY ZSTT AT ATH B) HET 9T= AT AT A
C) aTaEel d1q A A D) 9THE AT ATSH
&I AT i gl @ 73 gol1e aser a1d

A) 90807 B)9708 C)9870 D) 9807

qETTdehl FHIUTCAT STETLTAT Uehgl THIHAT 3T&T ATal ?

A) F B)H C) A D) X

[(AAAT AT AU (o7l

A)3/9 B) 3/7 C) 3/8 D) 4/7

Tl T ATeTehd 1T Qaier &I oTqurieh forgr  © 13/4, 11/4, 9/4, ... L e,
A) 7/2,5/2 B) 8/4,7/4 C) 7/4,5/4 D) It ATRT

24 =971 fAHTIE + 16 =47 qrEUe = ?

A) 16 B) 12 C) 20 D) 18
90108 BT &A1 faeara &araferal.

A) 90+10+8 B) 9+0+1+0+8 C) 9000+100+8 D) 90000+100+8

qETent foRd T ATSTel STEAT TS T@T=AT a9 Hlel d (HiAe Hrediaeie wid oo &
THAT?

A) 3 aTSTeT B) 6:30 =TorT C) 9:30 FTwAT D) 2 AT
TEIAThT HIVTAT H&Ad 2 AT ShT=T TATAE [FHAd qaid Sed g ?

A) 98752 B) 12345 C) 54321 D) 20000
qEAR AT 7 = L D)

A) 400 B) 4500 C) 450 D) 45

qETTdehl HaTd AgTd TqOTieh FHIoTaT ?
A) 1/6 B) 1/3 C) 1/8 D) 1/12




12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

FIae-19 oo 24 9719 2020 918 31 7 2020 wa g fondt o araaar giar?
A) 68faw B) 67f@w C) 69f=w D) 66 faw
TEIe HEAT IALAT HHT forgl - 2021, 2102, 2012, 2002

A) 2021, 2002, 2102, 2012, B) 2002, 2012, 2021, 2102,

C) 2021, 2102, 2012, 2002 D) 2102, 2021, 2012, 2002
faeredT et ®9Tas §eaT forgr : 20000+900+5000+4

A) 2954 B) 20954 C) 25904 D) 200954
Qa0 TgT ATSTe] FgUTSl  fohlT ATSTeT = ?

A) 8T 45 fafaE B) 9 aTS( 45 fafaz

C) 10 aTsIra«T 45 fafae D) 9aTs 15 e

37T +*7+1/7T=6/7TaL * =7

A) 2 B) 1 C) 6 D) 3

1,4,7,9,8 =TT U i THaT ATTEA AT IV ITH 3ehl HISATd HIST T
A) 97148 B) 98147 C) 98741 D) 98714

&Il AT THUT Tohel | A Mg ?

A) 14 B) 10 C) 13 D) 9
735, 491, 27, 5T g H&AT FaH1q o2l

A) 7425 B) 74205 C) 70425 D) 700425
2 T3 1 9 100 3T FeaHed fohdt Jes7 Iar ?

A) 18 B) 20 C) 21 D) 19

TTHIT F0Td T aAhrar 4.5 e, g, 3.250 Rt qige stor araor &
ST@ TAE 91T VAT AT q< Tcdehl UHT fehc T (el o faer?
A) 7.750kg. B) 8750kg. C) 850kg. D) 8kg.

T FHEAT ATTeTshd Il AT &I H&aT (gl © ... L e, , 809, 810
A) 804,806  B) 805, 807 C) 807,808 D) 810, 811
3, 5, 2, 6 TTUhT T 31 THAT ATTEA AT ZIUMTET AT 3hT AZTHIT AT (o0H

A) 6523 B) 2653 C) 2536 D) 2365




24,

25.

26.

27.

28.

29.

30.

Qa9 9T & S&AT ST ®9Tq [eTgl.
3 1 4 3
A) 47 B) 43 C) 43 D) %

20 FHT. T ET UF AE 30 HHT. TRIHGAT THT Srarar €ai=a7 are
STTEAT 31Tg, T TATE ATAHT T ATAATH &% Tohel 12

A) 50 steft.  B) 150 /&Y. C) 75 =9I, D) 55 STHHT.

ST S Ia THTT ATATHT 2T A THHHAT 97 HLATd. TAF aqBTAT =T
5 4T, e aT® Amaa ABCD =t oAt rar.

D C

~ N

A B
A) 50 I, B) 100 &+, C) 30 &Y. D) 60 &Y.
0o o — s R T
A) 100, 10 B) 10, 10 C) 10, 100 D) 1, 100

TR AT 789 x 63
A) 49708 B) 49707 C) 4907 D) 409707

[aNEaN

Sllepaldl e izl arfor feereaT ST T FHTH TET IC’IQI

<DDD

A) 64,99,35 B) 64,35,99 C) 99,35,64 D) 35,99, 64

Jcde ferar=atar 75 e, St uF aredt fReam™ 40 gararst v Gt

o T anN
[eTaT HIHACTTAL AT ?

A) 115fr=z  B) 300f=ex  C) 30 frex D) 3 fre=
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32.

33.

34.

FtHass 100 =9=i=aT 3 12T, 50 FqF=a1 3 AT, 10 Tq=7=47 3 FIeT A7 5 =991=

T AT0r 79T TEHH ST AT=AT AT AT 100 FIAT=A7T 2 2T 107 10 FIF7=47 3
qreT faedT. T AT=aTehe THT fohdT =0 AT ?

A) 685 FTx B) 785 Fq¥ C) 715 ¥0% D) 885%7x

ST TS d et faeetigd gatet 7:30 arstar e, 13 a8 10 Fifde yare s
AT HasdT qrgr=dl. a ot fhdt arsrar gasar digraet ?

A) T 8:40 FTSTAT B) ¥t 7:40 ATSIAT
C) Tr=T 9:20 FTSTaT D) Tt 8:20 aTsTaT
&I STHT TTT SATTOT [ReAedT SAhTUehl Tcdeh 3 UHaT aTaed (oh [ AT 30l H AT TITT
BIciel o hTar. 1
4 7
8
A)12  B)8 C) 24 D) 16
TEIATeh! RO [T qe7 38 ?
A) 700 + 50 + 7 =757 B) 800 + 30 + 3 =843
C) 500 + 40 + 1 =451 D) 900 +80 + 7 = 978
357 36]  IMUTe AT ATSAT (UhacdT. TEie a<hT dTal AT ST=T 3L 2T.

THTT @ = 50 fot

T CODD DD

Fig POOD D

e 00D D

Frr o0

35.

36.

v

AT raTd UHoT fohd T et U7 ATSiT foeraett ?
A) 900 Bsf.  B) 90 far, C) 18 . D) 180 .

TS SATTOT STHET AT THIT ICATEA FiQ AT IS AToAT THOT IcaTaATIeT foheft her’ie
STTEd T ?

A) 10 kg. B) 100 kg. C) 2kg. D) 20 kg.
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38.

39.

40.

41.

42.

43.

44.

§, #, @ T A (R =TT SATHH IO 3F AATA?

§ 88§
—H ##

)

A) 8,4,3 B)9,3,5 C)9,7,3 D)8, 2,6

(TS BT QTRTUSAT) AT (=9 =qT007) = ?
A) 7493 B) 2993 C) 7593 D) 2903

June 23 S 2020 TS gasaed 824 Tl Fifd< W= dig HATl. ATHSD FNITHI
THIT H&AT 67,635 AT 22 [ TSt w01 FedT et giei?

A) 68, 459 B) 66, 801 C) 66, 711 D) 66, 811

ST AT ST AT HEAT el

)

A) 19 B) 29 C) 31 D) 39

11% o HEAT 9Teaid forar.

A) ST i =T B) 3T SATIOT Uk ATY
1

C) Hear = a D) 11+7%

i HEAT F&cdT FHAT gl @ 4009, 0049, 0409, 4090
A) 0049, 4009, 0409, 4090 B) 4009, 0049, 0409, 4090
C) 0049, 0409, 4009, 4090 D) 4090, 0409, 0049, 4009

[ 600 TreT 20 F¥T ] + [ 500 F&T 30 F=q | = 2
A) 1100 B) 1010 C) 1120D) 1110

ST 7200 THT, AT T A2 8 Toaw1oft e fa=r T8 Tohe el T = TheT foha |

AT Freet ?
A) 600 cm. B) 1200 cm. C) 900 cm D) 800 cm.
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47.

48.

49.

50.

4/5 2T rquTth ferfguamaTdt qeterteht Ford faem == e ?

A) 1/4T= 32T B)1/5+1/5+1/5+1/5 C)1/5x4 D) 1/5 + 3/5

FTEAATE 518 TAF gidt. a7 5 TAT=T U o9 =8 aAT &t S o+ 94 = faahal
et st a< fendt ey faeher et srfor fondt gt Ta=amehe freeres Trf@ett 2
A) 13,3 B) 13,1 C) 103, 3 D) 103, 4

qErel FHIHIOT * AT ST 0T HE&AT I ?
37 +63+895+* = 46 + 96 + 850 + 21

A) 29 B) 38 C) 108 D) 18
FHTY TEI A1 a9 He=AT orer : 698, #, #, #

A) 700, 702, 704 B) 699, 700, 701

C) 700, 701, 703 D) 700, 701, 702

100/ 9 BT H&AT [T rqurisht=a1 =aTq Heft forgrer ?
A 13 B) 115 C) 13 D) 103

TSHT FETHT TIHAT 36 HHT. 3 T AT FLATH &AHD Thd T ?
A) 72 STEdf. B) 81 &, C) 72 &4, D) 81 =, &4,

sesksksiesksiesk




